
De voorzitter: Mij hebben signalen bereikt dat de
minister voor Vreemdelingenzaken en Integratie er
dinsdag bij zou kunnen zijn. Ik stel voor dat wij proberen
om dinsdag het spoeddebat te houden. Ik stel verder
voor, het stenogram van dit gedeelte van de vergadering
door te geleiden naar het kabinet, in het bijzonder naar
de minister voor Vreemdelingenzaken en Integratie en de
minister-president. Ik wil het kabinet zelf laten beoorde-
len met welke bewindspersonen het hier aanwezig wil
zijn.

Daartoe wordt besloten.

De heer Weekers (VVD): Ik doe dan wel nadrukkelijk het
verzoek dat de minister-president ook bij het debat
aanwezig zal zijn.

De voorzitter: Dat staat in het stenogram.

De heer Van de Camp (CDA): Ik sluit mij aan bij de heer
Dijsselbloem. De CDA-fractie heeft ook geen behoefte
aan de aanwezigheid van de minister-president.

De voorzitter: Ook dat staat in het stenogram.

De heer Van de Camp (CDA): Ik had dat nog niet
gezegd, dus kan het ook niet in het verslag staan.

De voorzitter: Ik dacht dat u het ook had gezegd, maar
in ieder geval heeft de heer Dijsselbloem het gezegd.

De heer Wilders (PVV): Nu het CDA zegt dat de
minister-president er niet bij hoeft te zijn, wil ik erop
aandringen dat wij dat wel vragen.

De voorzitter: Ik stel voor dat wij voor dat debat een
spreektijd van drie minuten hanteren.

De heer Dijsselbloem (PvdA): Voorzitter. Het gaat
inmiddels om twee vrij uitgebreide brieven. Ik stel
daarom voor dat wij een iets ruimere spreektijd van vijf
minuten aanhouden.

De voorzitter: Dat is goed, maar dan ook geen halve
minuut langer.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan mevrouw Kant.

Mevrouw Kant (SP): Voorzitter. Vanochtend lazen wij het
bericht dat de experimenten met marktwerking in de
ziekenhuizen leiden tot hogere kosten en prijsstijgingen.
Dat lijkt mij een niet zo gewenst effect. Ik heb pogingen
gedaan om de bron van dat bericht te achterhalen. Het
blijkt om een evaluatie te gaan van de Nederlandse
Zorgautoriteit. Tot mijn verbazing is dat echter een intern
stuk voor het ministerie en kunnen wij daar niet over
beschikken. Het lijkt mij buitengewoon interessant om
dat evaluatierapport te betrekken bij de begrotings-
behandeling die volgende week wordt gehouden. Ik
vraag de minister daarom via deze weg, het rapport toch
naar de Tweede Kamer te sturen. Hij mag daar, als hij
wil, een reactie bij doen. Het kan dan deel uitmaken van
de discussie over het al dan niet verruimen van de

marktwerking in de ziekenhuizen, die volgende week bij
de begrotingsbehandeling zal worden gehouden.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet, in het bijzonder naar de minister van Volksge-
zondheid, Welzijn en Sport.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de vergaderingen van de ministers
van Buitenlandse Zaken van de lidstaten van de
Europese Unie,
- weten:
- de motie-Van Baalen c.s. over onmiddellijke opschor-
ting van de toetredingsonderhandelingen met Turkije
(21501-02, nr. 716);
- de motie-Peters/Van der Ham over voorstellen van
Cyprus voor een alomvattende oplossing (21501-02,
nr. 717);
- de motie-Wilders over gebruik van het Nederlandse
vetorecht (21501-02, nr. 718).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.
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De heer Timmermans (PvdA): Mevrouw de voorzitter. De
Kamer heeft bij herhaling aan de minister van Buiten-
landse Zaken gevraagd om tot het uiterste te gaan om de
wens van de Kamer ten aanzien van de onderhandelin-
gen met Turkije uit te voeren. Verleden week was de
minister daarover nog zeer gereserveerd. Vanochtend
heeft hij onomwonden in de Kamer gezegd dat hij tot het
uiterste zal gaan om die wens uit te voeren. De motie
van de heer Baalen en de zijnen vraagt precies dat. In die
zin is die motie ons sympathiek. De motie laat echter op
één punt onduidelijkheid bestaan. Dat betreft de vraag of
Nederland daarbij ook een veto zou moeten hanteren.
Met andere woorden of Nederland ook alleen tot het
uiterste zou moeten gaan. De Kamer heeft in grote
meerderheid – de heer Wilders was het daar niet mee
eens – gezegd dat Nederland niet in een geïsoleerde
positie terecht moet komen. Nu de minister van
Buitenlandse Zaken heeft gezegd dat hij op dit punt bij
de allerstrengsten in Europa zal horen, gaat hij in de
visie van mijn fractie tot het uiterste om te voldoen aan
de wens van de Kamer, zonder dat hij Nederland in een
geïsoleerde positie brengt. Omdat de motie over dat
laatste punt onduidelijkheid laat bestaan, kan mijn fractie
helaas niet voor deze motie stemmen.

In stemming komt de motie-Wilders (21501-02, nr. 718).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SGP en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Voorzitter
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In stemming komt de motie-Van Baalen c.s. (21501-02,
nr. 716).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP en de PVV voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Peters/Van der Ham
(21501-02, nr. 717).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en het
CDA voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de behandeling van:
- de Subsidiariteitstoets van het voorstel voor

een verordening van het Europees Parlement en de
Raad tot oprichting van het Europees Technologie-
Instituut (COM(2006) 604 definitief/2) (30870).

De voorzitter: Ik stel voor, met het advies van de
Tijdelijke commissie subsidiariteitstoets (30870, nr. 4) in
te stemmen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- de Subsidiariteitstoets van het voorstel voor

een richtlijn van het Europees Parlement en de
Raad tot wijziging van richtlijn 97/67/EG met
betrekking tot de volledige voltooiing van de
interne markt voor postdiensten in de Gemeen-
schap (COM(2006) 594 definitief) (30869).

De voorzitter: Ik stel voor, met het advies van de
Tijdelijke commissie subsidiariteitstoets (30869, nr. 3) in
te stemmen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de behandeling van:
- Verslagen van de commissie voor de Verzoek-

schriften en de Burgerinitiatieven (30865, nrs. 1
t/m 6).

Overeenkomstig de voorstellen van de commissie voor
de Verzoekschriften en de Burgerinitiatieven wordt
besloten.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Voorzitter: Ten Hoopen

Aan de orde is de voortzetting van de behandeling van:
- het wetsvoorstel Vaststelling van de begroting

van de uitgaven en de ontvangsten van het
Ministerie van Landbouw, Natuur en Voedsel-
kwaliteit (XIV) voor het jaar 2007 (30800-XIV).

De algemene beraadslaging wordt hervat.

De voorzitter: Ik maak de leden erop attent dat
sommigen nagenoeg door hun spreektijd zijn. Bij
degenen die door hun spreektijd heen zijn, gaat het
overschrijden daarvan ten koste van de tijd voor de
behandeling van de andere begrotingen. Ik stel die leden
dan ook alleen in staat om moties in te dienen.

Ik geef het woord aan de heer Waalkens, die nog
2 minuten heeft.
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De heer Waalkens (PvdA): Voorzitter. Ik dank de minister
voor de schriftelijke antwoorden en voor de antwoorden
in eerste termijn.

De afspraken over het Investeringsbudget Landelijk
Gebied zijn blijven liggen. Daarover is echter de
motie-Kruijsen door de Kamer aangenomen. Ik vraag de
minister om de conceptcontracten voor te leggen aan de
Kamer.

Er zijn drie amendementen ingediend. Voor de derde
keer op rij wordt aandacht gevraagd voor investeringen
voor het opzetten van schutstallen. Het tweede amende-
ment gaat over het reserveren van 5 mln. voor een
impuls voor het soortenbeleid. Het derde amendement,
ingediend met de heer Atsma, gaat over het weidevogel-
beheer. Met het amendement willen wij 1 mln. regelen
voor experimenten met mozaïekbeheer en 5 mln. voor
weidevogelreservaten. Met deze impuls zijn boeren-
beheerders in staat om adequate afspraken te maken.

Ik dien een motie in over het onverdoofd castreren,
mede ingediend door de leden Van Velzen, Van Gent,
Thieme en Van der Ham.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het (onverdoofd) castreren van biggen
voor onnodig dierenleed zorgt;

van mening dat het castreren van biggen zo snel
mogelijk moet worden verboden;

constaterende dat een alternatief voor castratie door
detectie van berengeur in de slachtlijn binnen anderhalf
jaar mogelijk moet zijn;

overwegende dat verdoofd castreren als tussenstap het
dierenleed kan verminderen;

verzoekt de regering om het castreren van biggen binnen
twee jaar te verbieden en in de tussentijd voorafgaand
aan de castratie verdoving van biggen te verplichten,
uitgevoerd door een dierenarts;

verzoekt de regering om zich de komende twee jaar in te
zetten om tot een Europees verbod op het castreren van
biggen te komen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Voorzitter

Tweede Kamer
Landbouw, Natuur en Voedsel-
kwaliteit
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